

天主教羅蘭崗華人團體成立一眨眼滿了卅年，除了主日我們歡聚一堂敬拜天主，為新來乍到的移民提供一個溫暖的家，特別在華人的重要節慶，邀集大家聚餐同樂在主內團聚，撫慰了在異國他鄉的幾分惆悵。

卅歲，好個青春正當年，又像人生的體能發展達到一個高峰，我們有了小小的基礎且充滿希望。為了表達對卅週年慶的重視，除了發行令人引頸企盼的特刊，聯誼會製作了兩款卅週年紀念衫，並特別選在 10 月 17 日週六上午舉行一連串的慶祝活動。

以感恩的心向上主獻上馨香的祭獻，仰望主恩典無數，頌謝天主多年來對我們團體的眷顧。今天聖詠團全體著橘色紀念衫非常吸睛，滿有朝氣與特色。一首出堂曲：讓主愛傳遍全世界，唱出了我們的喜樂、希望與豪情壯志！

彌撒後，是蘇闊姐、利孝兄、培宜姐合力主持的「回顧、感謝與緬懷」。利孝兄煞費苦心地暗自籌劃多時，定調後，同時遍尋舊照或捕捉新影，將畫面呈現在眾人面前，藉以回顧1985年至2015年的卅年間團體的各樣恩惠：我們歷經哈崗和羅蘭崗本堂神父的大力支持。天主更派遣九位華人神父來到我們中間牧養引導。孕育兩位執事—朱康民與伍國超執事，伍執事更晉昇為神父，目前在蒙市聖湯瑪斯堂服務。我們從四十名教友開始，漸漸成長至今「已登錄的」計有五百人。一切皆主恩惠，我們只知肩上的使命而毫無可自誇之處。

感謝團體中無數默默奉獻的弟兄姐妹，大家齊心努力建構了一個溫暖的天主的家園，他們以個人或集體行動，例如，接待人員、聖體聖血員及、聖器人員、讀經員、聖詠團、慕道班、聖母軍、聖母聖心修女會、執事、和許多小兵立大功。藉著卅週年慶以金人獎頒給一些代表們，但我們有更多無私的、蒙主祝福的愛心奉獻。

卅年來，團體在信仰中成長，要感謝很多目前已不在我們當中的神長、前輩為團體所做的犧牲與奉獻。我們略感沉重地緬懷：劉國強神父、林平華神父。粟耀章伯伯各方面的才華，帶領我們四處參觀融入主流，留給我們許多典範。傅渝甯大哥的兄長風範，激發我們追求更進一步的精神。王美芝姐的義診服務和謙沖有禮。蘇朱景萍姐成立聖母軍，為團體在愛德服務方面打下基礎。尤其不能忘記金月清阿姨的好手藝—油飯、麻糬、炒米粉。以及「一條龍」餐廳的周方濟伯伯，多年支持團體聚餐的晚餐奉獻。

展望未來，團體成長後，成員更加多元化，未來將面臨更多的挑戰，我們將這小團體定位為「天主的家」，需要更多人喜樂地攜手加入服務，一起為團體努力。祈願天主聖神帶領我們再創另一個充滿主愛的卅年！

教堂的慶祝終於告一段落，趁大夥飢腸轆轆介紹今日美食，林林總總一長串，名字甚是好聽，好吃才是重點。迫不及待邁步餐會現場。別急，門口先買了餐券再進場。餐券按食量隨意買，服務人員會給你個良心建議。圍了一大圈的美食攤確實不同以往，中西合璧異常豐盛。每人憑券挑選不可一網打盡，掌控了數量又不浪費，打心裡佩服主事者的慧心和創意。但大夥都推說是集體智慧，互不邀功。

七月初甫與我們難捨告別的白建清神父，在訪台及返國服務前夕，遠自多倫多，特來與我們共慶卅週年，格外令人鼓舞。慶祝會上，我們喜見手術不多日的美恩姐，以及最近驚受重大車禍卻逃

過一切的聰豪、台陽夫婦，他們帶著體傷和疼痛熱情參與，台陽姐甚至還做推車服務。大家對天主、對弟兄姐妹的愛在此展露無遺。卅年的恩典數不盡，願宣教的熱火已點燃，「我們且滿懷喜樂、充滿希望，帶著祝福走天下。」